. OCHOBbLI NUTaHUA NpPu Habope
MbILLE€YHOU MACChbl.

1. Bbluncnutb cCKOpocTb 0OMeHa BeLlecTB (MeTadbonnam
Tena)

doopmyna:

70kr (Bec) X 24(4achbl) = 1680 k\kan (6ba3oBbin 0OMEH BeELLECTB) X
1.4(KO3(PPULINEHT aKTUBHOCTM) = 2352 K\Kan

2. Co3pgaTtb onTUMarbHbIN NPOPULNT KarioOpUu.

2352 k\Kan + 250 K\Kan (Lar noBbILLEHNA Kanopun) = 2602 K\Kan
(B CYTKM)

KoHTponb Beca pa3s B Hedernto

KOHTpOsb 3aMepoB pa3 B Mecsl

Hopma npnbaBku B Bece 0.5 — 1 Kr.






. OCHOBbLI NUTaHUA NpPu Habope
MbILLE€YHOU MACChbl.

3. PacnpepeneHue benkos, XXupos, Yrnesonos. (BXXY)

- Benku (80% XnMBOTHOro, 20 % pacTUTenbHOro) - 2,5 rp.(Ha 1 Kr Mmaccbl Tena) X 70 Kr
(Bec) = 175 rp.(ynoTpebneHne BenkoB B CYyTKN)
175rp. X 4 K\kan (aHeprus ¢ 1rp.6enka) = 700 k\kan (obLuas aHeprusi ¢ 6erikoB B CYTKN)

- Xupbli(50% MHXXK,HHXXK, 50%HXK) — 1 rp.( Ha 1 kr maccbl Tena) X 70 kr(Bec) = 70
rp.(ynoTpebrneHme Xnpos B CYTKN)
70 rp. X 9 K\Kan(aHeprus c 1 rp. }xmpos) = 630 K\Kasn (obLLasn aHeprns C >XnMpos B CYTKN)

- YrneBoAbl(90% crnoXHble 10% npocTbie) — 2602 K\kan (3agaHHaa HopMa Kanopumn
ansa Habopa) - 700 K\kan (c 6enkoB) - 630k\kan (c Xk1upoB) = 1272 k\Kasn (4OMKHbl
HabpaTb C yrneBoaos)

1272 k\kan (oOLwas aHeprus ¢ yrnesonos) / 4 K\kan (3Heprua ¢ 1 rp. yrrnesonos) = 318
rp.(ynoTpebrieHme yrneBoaoB B CYyTKM )

318 rp.(yrnesoabl) / 70 kr(Bec) = 4.5 rp.(yrrneBogoB Ha 1 Kr Macchl Tena).



. OCHOBbLI NUTaHUA NpPu Habope
MbILLE€YHOU MACChbl.

4. [MTpyem nuwin u BOAbLI.

- [1lpyem nun 5 — 6 pas B JeHb paBHbIMU
yacTaMu

- 35 M BoAdbl Ha 1 Kr Tena (2.5 nuTpa Ha NpuMepe
Nropgq)

- MTb BOAY OO0 eAbl 1 NO HE MHOTY BO BPEMS
TPEHUPOBOYHOIO rnpoLiecca.

- 70% yrrnesoaoB B NepBOW NONOBMHE OHA

- OHa nopumga oenka He OOJTKHbI NpeBbiaTh 35



ll. OCHOBbLI NUTAHUA NpU
CHUXEHUUN MacCChbl.

1. Bbluncnutb cCKOpocTb 0OMeHa BeLlecTB (MeTadbonnam
Tena)

doopmyna:

65Kr (Bec) x 24(4achbl) = 1560 k\kan (6basoBbli1 0OOMEH BeELLECTB) X
1.3(KOS(PPULINEHT aKTUBHOCTM) = 2028 K\Kan

2. Co3pgaTtb onTUMarnbHbIN AePUUNT Kanopumn.

2028 k\Kan - 250 k\Kan (ar noHWXeHus kanopun) = 1778 k\kan (B
CYTKW)

KoHTponb Beca pa3s B Hedernto

KOHTpOnb 3amMepoB pa3 B MecsL|

Hopma cHuxXeHus B Bece 0.5 — 1 K.



ll. OCHOBbLI NUTAHUA NpU
CHUXEHUUN MacCChbl.

3. PacnpepneneHue Benkos, XXupos, Yrnesoaos. (BXY)

- Benkun(80% XXUBOTHOro, 20 % pacTUTEeNbHOro) - 2,5 rp.(Ha 1 Kr Macchkl Tena) X 65 Kr
(Bec) = 163 rp.(ynoTpebneHne OenNKoB B CYTKN)
163rp. X 4 kK\kan (aHeprus c 1rp.6esnka) = 652 k\kan (ooLas aHeprusi ¢ 6esikoB B CyTKN)

- Xupbli(50% MHXXK,HHXXK, 50%HXK) — 1rp.( Ha 1 kr maccbl Tena) X 65 Kr(Bec) = 65
rp.(ynoTpebrneHme Xnpos B CYyTKN)
65 rp. X 9 kK\kan(aHeprma c 1 rp. XXnpo.) = 585 K\kas (obLLas SHePrns C XXNMpPoB B CYTKN)

- YrneBoAbl(90% crnoXHble 10% npocTtble) — 1778k\Kasn (3agaHHas HopMa Kanopum B
CYTKM) - 652 K\Kan (c 6enkoB) - 585k\kan (c XXnpos)

= 541 k\Kan (gormkHbl HAbupaTtb C yrneBoaoB)

541 k\Kan (obwagqa aHeprua ¢ yrnesoaos) / 4 kK\kan (aHeprus ¢ 1 rp. yrnesogos) = 135
rp.(ynoTpebrneHme yrneBoaoB B CYyTKM )

135 rp.(yrneBoabl) / 65 Kr(Bec) = 2 rp.(yrneBogoB Ha 1 Kr macchbl Tena).



ll. OCHOBbLI NUTAHUA NpU
CHUXEHUUN MacCChbl.

4. NMpuem nuwin U BoAbI.

- [1lpyem nun 5 — 6 pas B JeHb paBHbIMU
yacTaMu

- 35 M BoAdbl Ha 1 Kr Tena (2.2 nuTpa Ha NpuMepe
AneHbl)

- MTb BOAY OO0 eAbl 1 NO HE MHOTY BO BPEMS
TPEHUPOBOYHOIO rnpoLiecca.

- 90% yrnesoaoB B NepBOW NONOBUHE OHA

- OHa nopumga oenka He OOJTKHbI NpeBbiaTh 35



